P1 Considere el siguiente experimento: Escribir, en ore , los dig 2y:3.

\3
a) Describa el espacio ado al expc V(‘,T‘r& / 60“30“1" x

b) Pa € {1,2 i} distintos calcule la probabilidad del ¢ ) A; {lil i-ésimo digito es i} C Q, P(A; N A;) y la
pr l l l l d de que al 1 s un digito caiga su posicion correcta
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P2 Sea (€2, P) espacio de probabilidad:

a) Sean Ay B sucesos en este espacio tales que P(AU B) = P(AN B). Pruebe que: P(A) = P(B).
b) Considere A; C Q para i € {1,2, 3}, demuestre qu

P(AUBUC)>PA)+P(B)+P(C)-P(ANB)-P(BNC)-P(ANC) *EZ' a
N ]

(Propuesto): Pruebe que: P( U A;) = Z P(A;) — Z Z P(A:iN Aj)
t=1 i=1 i=1 j=i+1

¢) Decimos que la coleccion de eventos (.-1,);\' 1 € P(2) es una parti de Qs l'\
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P3 Considere el experimento de lanzar 5 dados d s entré siy 5 (no estan cargados).

a) Especifique el modelo probabilistico del experimento enunciado. Es decir, describa (€2, P).
b) Escriba explicitamente el evento: “Las 5 caras obtenidas son diferentes”.
¢) Suponga que el 1 es comodin, es decir, se puede reemplazar por cualquier otro nimero. Calcule la probabilidad,

segiin lo hecho en a, de obtener la misma cara en los 5 dados.

Distinguibles, se puede entender como que hay un orden lanzamiento o ! 6 l

gue los dados son de colores.
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P4 Consideremos los string binario de largo 7, estos se definen como secuencias de largo 7 de 0’s o 1's. Por ejemplo 0100010
es un string binario de largo 7.
Determine:

a) ;Cuantos string binarios de largo 7 existen?
b) ;Cuantos string binarios hay de largo 7 que empiezan con 0 o que terminan con 117

¢) (Propuesto) ;Cuantos string de largo 7 tienen tres 0’s consecutivos o cuatro 1's consecutivos?
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